



## 新聞摘要

珠山電廠新增4部柴油機組 115年9月商轉（一版）

馬祖從軍娶到美嬌娘 北竿戶政喜迎登記結婚新人（二版）

北市幸安國小抵馬校際交流 中正師生熱情歡迎（四版）

# 珠山電廠新增4部柴油機組 115年9月商轉

台電董事長曾文生抵馬視察，期工程如質如期完工，提高地區供電穩定



馬祖電廠擴建工程  
新設置4部柴油機組  
預計115年9月完成商轉



台電董事長曾文生25日來馬視察地區用電、工程規劃。（圖／文：馮紹夫）



台電董事長曾文生、中華文化總會秘書長李厚慶等一行拜會縣長王忠銘，王忠銘特地致贈馬祖情義高粱酒，感謝他們對馬祖情義相挺。（圖：縣府）

端午連假馬祖第2波加班機 28日上午9時開賣

**【本報訊】**為應民衆端午節返鄉及旅遊需求，民航局昨(25)天宣布，針對目前需求較高之澎湖及馬祖航線規劃第二波加班機，馬祖加開6月1日來回同一開放訂位。今年端午節起，馬祖航線已於訂票後3日內完成開票(例如4月28日訂票者，應於4月30日前完購，提醒旅客應注意開票時間，以免浪費時間於機場報到，並備齊身分證件，以順利搭機。

此外，離島航班較易受天候影響，提醒隨時留意行程規劃，並務必事先訂妥機位，以免浪費時間於機場報到。

東引遊客驚嘆海岸壯闊風光 春寒料峭天氣印象深刻



受到鋒面影響，最近東引天氣變冷，來自台灣本島遊客驚嘆東引海岸景觀好美之餘，還直呼「東引的春天比台灣的冬天還要冷」。

**【本報訊】**「東引，怎麼這麼冷？」昨(25)日早晨，新臺輪靠泊中柱島，許多遊客下船時都直打哆嗦，對引來的春寒料峭天氣留下深刻印象。受到鋒面及東北季風影響，馬祖過去二天感覺又到冬天才見的大氣型態，氣溫從近30度的高溫，一下子掉到只有14~15度，尤其讓從溫暖台灣本島來的遊客感到有點難受，驚嘆馬祖的春天比台灣的冬天還要冷！

昨天早上，搭船到東引的旅客數有200多人，隨著白天雨勢減緩，各景點人潮也逐漸增多，但是已不見人穿著短袖短褲，大家都志一同加穿一件外套出門。「雖然風有點大、有點冷，但是東引的海岸風景真的很漂亮。」一陣大雨之後，天空特別清澄開闊，讓旅人心境得到更多的舒暢與滿足。

# 台電董事長、中華文化總會秘書長一行抵馬拜會縣長 第三屆國際藝術島九月登場

有趣。曾文生說，這是他第一次到馬祖，來過之後才後悔之前沒有早點訪來，例如縣府前的山隨蔬菜公園，令他感到目不暇給、充滿興趣。王忠銘感謝台電和中華文化總會對馬祖的情義相挺。王忠銘邀請曾文生、台電副總郭文生、中華文化總會秘書長李厚慶一行抵馬拜會縣長王忠銘，三方就第三屆國際藝術島事宜進行討論。王忠銘對兩組貴客的到訪表示熱烈歡迎。陳憲能及李厚慶等一行觀賞第三屆馬祖國際藝術島宣傳影片「拍攝」你的海洋，我的陸，並為曾文生解說拍攝內容與原理，曾文生表示非常新鮮，來與原鄉，曾文生對馬祖有特殊情感，東

雖然父親已逝，但盼望有機會可以帶母親到東引觀賞父親曾看過的風景。王忠銘邀請曾文生、台電副總郭文生、中華文化總會秘書長李厚慶一行抵馬拜會縣長王忠銘，三方就第三屆國際藝術島事宜進行討論。王忠銘對兩組貴客的到訪表示熱烈歡迎。陳憲能及李厚慶等一行觀賞第三屆馬祖國際藝術島宣傳影片「拍攝」你的海洋，我的陸，並為曾文生解說拍攝內容與原理，曾文生表示非常新鮮，來與原鄉，曾文生對馬祖有特殊情感，東

雖然父親已逝，但盼望有機會可以帶母親到東引觀賞父親曾看過的風景。王忠銘邀請曾文生、台電副總郭文生、中華文化總會秘書長李厚慶一行抵馬拜會縣長王忠銘，三方就第三屆國際藝術島事宜進行討論。王忠銘對兩組貴客的到訪表示熱烈歡迎。陳憲能及李厚慶等一行觀賞第三屆馬祖國際藝術島宣傳影片「拍攝」你的海洋，我的陸，並為曾文生解說拍攝內容與原理，曾文生表示非常新鮮，來與原鄉，曾文生對馬祖有特殊情感，東